

## Ochoa habló con Graham en Londres antes de negociar con Svensson

El conflicto del técnico con la Federación Inglesa paralizó los contactos

I. MEDRANO / I. GURRUCHAGA

BILBAO/LONDRES

Fernando Ochoa viajó a Londres para contactar con el ex-técnico del Arsenal, George Graham, dos semanas antes de negociar en

Fernando Ochoa también se vio las caras con George Graham. Lo hizo a mediados de abril, en Londres, dos semanas antes de desplazarse a Estocolmo para entrevistarse con Thomas Svensson. El escocés y el sueco son, al parecer, los dos únicos técnicos con los que se ha puesto en contacto directo el Athletic desde que comenzó la carrera para buscar al entrenador que se hará cargo del banquillo rojiblanco a partir de la próxima temporada. En cualquier caso, la oscura historia que se escribe en Ibaigane desde hace unas semanas impide descartar la aparición de nuevas sorpresas.

El contacto del Athletic con Graham, contrastado ayer por este periódico, fue, en cierto modo, desvelado por el periódico inglés *The People*, en su edición del domingo 23 de abril. El rotativo británico, en cualquier caso, no concretó la existencia del encuentro entre Ochoa y el técnico escocés y aseguró que las conversaciones se habían llevado a cabo en España, cuando fue el gerente rojiblanco quien se desplazó a Londres.

Aparte del ya habitual desmentido del club, aquella información parecía difícil de creer. Resultaba cuanto menos extraño que la directiva del Athletic se hubiera llegado a plantear la posibilidad de contratar a un entrenador que vive bajo sospecha. Y eso sin tener en cuenta, además, que el posterior intento llevado a cabo con Thomas Svensson arroja buenas dosis de confusión a la hora de esclarecer cuáles son, realmente, los criterios con los que se trabaja en Ibaigane en la búsqueda del entrenador.

No en vano, el sueco defiende un tipo de fútbol muy diferente al abanderado por el técnico escocés. Si San Mamés se quejaba del juego que practicaba el Athletic

Estocolmo la fallida contratación de Thomas Svensson. El entrenador sondeado por el Athletic fue expulsado del club londinense en febrero, al existir la sospecha de que percibió una millonaria comisión por el

fichaje de un jugador. Tan delicado episodio paralizó, al menos de momento, los contactos. Curiosamente, el discurso futbolístico de Graham, un técnico de brillante palmarés, se basa en la defensa.



EL CORREO

### Ciganda se recupera para jugar

Ciganda podrá jugar ante el Atlético de Madrid. Este es el optimista diagnóstico emitido ayer por los servicios médicos del Athletic tras practicar una ecografía al delantero. «Se ha visto que ya se ha hecho callo en la zona lesionada», se felicitó el navarro. Ciganda estuvo ausente en la goleada del pasado sábado en Zaragoza por una rotura fibrilar en la pierna izquierda.

de Irureta, a Graham se lo echaban directamente en cara en la mayor parte de los campos de Inglaterra. «Arsenal, aburrido» se convirtió en una consigna popular

cada vez que el equipo londinense actuaba lejos de su estadio.

Consideraciones técnicas al margen, la imagen de Graham sufrió un serio deterioro el pasado

mes de febrero. Fue a raíz de que el Arsenal le despidiera al existir la sospecha de que había percibido una comisión de 285.000 libras (unos 59 millones de pesetas) por el fichaje del danés John Jensen, que había llegado al club procedente del Brondby en 1992. Su caso sigue abierto en la Federación Inglesa. El proceso deportivo se encuentra paralizado a la espera de que se fije la fecha en la que el entrenador deberá acudir a declarar. Ayer, este periódico intentó, sin éxito, ponerse en contacto con el abogado de Graham, James Bunker, para recabar mayor información. Si, finalmente, es hallado culpable, el técnico podría enfrentarse a un dilatado periodo de inhabilitación.

### Negociación paralizada

Según ha podido saber este periódico, fue precisamente la delicada situación en la que se haya el técnico escocés la que paralizó los contactos. Al Athletic no le interesa contratar a un entrenador mientras no tenga la completa seguridad de que no va a ser suspendido. Por su parte, el propio Graham quiere que su inocencia quede absolutamente demostrada antes de volver a sentarse en un banquillo.

En todo caso, el posterior desarrollo de los acontecimientos, con ese fracasado intento de contratar a Thomas Svensson, abre nuevas perspectivas. En el supuesto poco probable de que Graham pudiera solucionar su problema en un breve plazo de tiempo, su candidatura recobraría el máximo peso.

El Athletic, entretanto, reitera que se haya en pleno periodo de reflexión y que no retomará la búsqueda de un nuevo entrenador antes del próximo martes, fecha para la que se ha convocado una junta directiva en Ibaigane.

«Sería fenomenal que Amorrotu continuara», dice Garitano

J.O.L. BILBAO

«Trabajamos muy contentos con este entrenador». Tres jugadores de peso en el Athletic, Ander Garitano, Josu Urrutia y José Angel Ciganda, coincidieron ayer en resaltar la satisfacción de la plantilla con la aportación de José María Amorrotu.

Uno de ellos, Garitano, llegó aún más lejos y consideró que «sería fenomenal que Amorrotu continuara». El segundo capitán rojiblanco sumó así su apoyo a una opción que ganaría peso tras la frustrada operación de fichaje de Thomas Svensson.

Urrutia y Ciganda caminaron por una senda más diplomática. «Es asunto de la directiva. Ellos deciden, y nosotros debemos acatar», convinieron en declarar. Eso sí, el delantero también consideró como válida la vía Amorrotu. «Si el próximo entrenador es extranjero bien, pero si sigue Amorrotu, muy bien también porque estamos contentos con él».

### Regresa Solozábal

Mientras tanto, la confirmación definitiva de las bajas de López y Rocha constituye la novedad más destacable de un Atlético de Madrid que ayer volvió a entrenarse a puerta cerrada, según informa Antonio Sánchez.

Todo indica hacia la reaparición en el centro de la defensa de Roberto Solozábal, uno de los hombres más cuestionados en labores defensivas cuando actuó entre los titulares. Posteriormente, aportó algo más al equipo, pero ya reconvertido como centrocampista por Alfio Basile.

El técnico rojiblanco no tiene demasiadas dudas a la hora de plantear la táctica que pondrá en práctica en Bilbao y apostará por una estrategia relativamente ofensiva. Es seguro el regreso de Kiko, mientras el ruso Dobrovolski es dudoso.

Puedes llevarte gratis una bicicleta solo por visitar DANSA

Sorteo ante notario.

EN ESTE MES AIRE ACONDICIONADO GRATIS O VENTAJA EQUIVALENTE

y el Seguro a todo riesgo (1 año) al comprar tu nuevo Peugeot o su valor en efectivo

\* Vehículos a matricular hasta el 31/5/95.

\* Oferta válida para vehículos en stock.

SU CONCESIONARIO

DANSA

Autonomía, 1 • BILBAO • Telf. 410 49 70

y su Red de Agentes

PEUGEOT

TRABAJANDO CON EL TERCER MUNDO.

Ayuda en Acción

C/Tutor, 27. 28008 Madrid.

Llámanos al: 559 70 70

PLAZA DE TOROS DE EIBAR

HOMENAJE AL GRAN PINTOR JUAN BAPTISTA ESTE, 125 ANIVERSARIO DE SU FALLECIMIENTO

ARTÍSTICO FESTIVAL TRAGUERO

7 DE MAYO 1995 DOMINGO

A LAS 8:30 DE LA TARDE

CURRO ROMERO

RAFAEL DE PAULA

JULIO APARICIO

DAVID LUGUILLANO

ALVARO DE LA CALLE

RESERVAS Telf. (943) 10 31 17